
АКСЕСУАРИ ДЛЯ ТРАНСПОРТУВАННЯ
ІНСТРУМЕНТУ

MN-03-180/P Набір інструментів, органайзер+ящик 26л+ящик 38л

Модульна система інструментальних ящиків для транспортування та зберігання
інструментів.

Особливості та переваги

•	 Організатор  і ящики  сумісні  з іншими  ящиками  системи  Multi  Storage  System.
•	 Прозора  та  міцна  кришка  органайзера,  виготовлена  з полікарбонату,  є ударостійкою.
•	 9 знімних  внутрішніх  контейнерів,  які  можна  повісити  на стіну.
•	 Посилена  ребриста  конструкція  органайзера  та  ящики  з міцного  пластику.
•	 Точні  та  міцні  бічні  роз'єми  для  з'єднання  з іншими  елементами  системи.
•	 Міцні  поліамідні  застібки  кришки
•	 Місткість:  органайзер  14,3 л, кейс  26 л + кейс  на колесах  38 л.
•	 2 регульовані  внутрішні  перегородки  в ящиках  для  інструментів  для  організації  вантажного  простору.
•	 Можливість  замикання  ящиків  на навісний  замок.
•	 Міцна  ручка  ящика  з фіксацією  в положенні  90°.
•	 Пристрій  блокування  кришки  для  запобігання  автоматичного  закриття  кришки.
•	 Ящик  об'ємом  38 літрів  є мобільною  базою  для  побудови  персоналізованих  наборів  і оснащений  великими,  широкими

колесами  на сталевій  осі,  покритою  гумою.
•	 Регульована  телескопічна  ручка  для  перенесення.

Використання

•	Модульна  система  інструментальних  ящиків  для  транспортування  та  зберігання  інструментів  та  інших  предметів.

Користувачі

•	Мережі  типу  DIY
•	Механіки
•	Монтажники
•	Суха  забудова
•	Будівельники  доріг
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Товар пов'язаний

•	MN-03-170  Система  контейнерів  для  інструменту  з органайзером,  9 контейнерів
•	MN-03-171  Система  контейнерів  для  інструменту,  контейнер  ємкістю  26 л
•	MN-03-172  Система  контейнерів  для  інструменту,  контейнер  з колесами  ємкістю  38 л + відсіки  з органайзером
•	MN-03-173  Система  контейнерів  для  інстурменту,  відкритий  контейнер  ємкістю  14,3 л, 5 регульованих  відсіків
•	MN-03-174  Система  контейнерів  для  інструменту,  відкритий  контейнер  ємкістю  26 л, 2 регульовані  перегородки
•	MN-03-175  Система  контейнерів  для  інструменту,  транспортна  платформа,  обертові  колеса
•	MN-03-176  Система  контейнерів  для  інструменту,  внутрішній  органайзер
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